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Predhovor

Milí mladí priatelia a spolupracovníci matematickej olympiády,

dostáváte do rúk ročenku jubilejného 30. ročníka matema-
tickej olympiády, ktorý sa uskutočnil v školskom roku 1980/81.
Význam nasej súťaže v riešení matematických úloh pre žiakov
středných a základných škol každoročně vyhlašované) minister-
stvami školstva ČSR a SSR dokumentovala o. i. skutočnosť,
že závěr súťaže - celoštátne kolo kategorie A - sa pri příležitosti
jubilea konal po dvadsiatich rokoch opáť v hlavnom meste
nášho štátu a mal mimoriadne slávnostný ráz. Miesto mate-
matickej olympiády v systéme československej výchovnovzde-
lávacej sústavy zhodnotil na slávnostnom otvorení celoštátneho
kola minister školstva ČSR s. doc. dr. Milan Vondruška,
ktorého přejav v plnom znění uveřejňujeme. Krátký pohlad
do historie jubilujúcej МО a na podujatia, ktoré ju sprevádzajú,
nájdete vo vystúpení, ktoré v aule Karolína predniesol předseda
ÚV MO. Spomína v ňom tiež na niektorých zaslúžilých pra-
covníkov v MO, ktorí sa jubilejného ročníka už nedožili. Pri
tejto slávnostnej příležitosti sa dostalo významného ocenenia
záslužnej práce pri vyhledávaní a vedení matematických talen-
tov desiatkam žijúcich dlhoročných pracovníkov v matematickej
olympiádě tým, že převzali dákovné listy ministrov školstva.
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Ako to však už pri takýchto príležitostiach bývá, nebolo možné
ocenit’ všetkých, ktorí by si to zasluhovali. Využíváme preto aj
túto možnost’, aby sme poďakovali za obetavú prácu stovkám
nemenovaných učitel’ov a organizačných pracovníkov, ktorí
po desiatky rokov nel’utovali vynakladať svoje duševné a fyzic-
ké sily i volný čas na prospěch rozvoja mladých talentov a tým
napomáhat’ rozmnožovanie duchovného i hmotného bohatstva
nasej socialistickej vlasti.

Ako obvykle nájdete v ročenke prehl’ad o organizácii a výsled-
koch jubilejného ročníka, úlohy všetkých kol a kategorií súťaže
s riešeniami a po jednoročnej prestávke tiež výstižnú informáciu
o 22. medzinárodnej matematickej olympiádě v USA, na ktorej
v súťaži rekordného počtu 185 žiakov z 27 krajin všetkých
kontinentov nadviazalo nekompletně družstvo reprezentujúce
našu vlast’ za oceánom na úspěch spřed dvoch rokov, ked opáť
priviezlo jednu prvú cenu za plný počet bodov a ani jeden
z pátice našich žiakov sa nevrátil domov bez ocenenia.

Nechýba ani úplný prehlad úloh, ktoré v školskom roku
1980/81 riešili účastníci celoštátneho korešpondenčného semi-
nára. Pre obmedzený rozsah ročenky sa ich riešenia už nevošli
na jej stránky, ale pevne veríme, že riešitelia budúcich ročníkov
MO ich využijú na vyskúšanie svojich schopností a tým na

lepšiu přípravu pre súťaž, ktorá od svojho budúceho - 31. roč-
nika zvyšuje svoju náročnosť v školskom kole, ako sme o tom
podrobnejšie informovali v predhovore к ročenke predchádza-
júceho ročníka.

Záverom nám dovolte vyslovit’ presvedčenie, že jubilujúca
MO aj vo svojom zrelom veku alebo právě vďaka skúsenostiam
tomuto veku prislúchajúcim bude nachádzať stále váčšiu priazeň
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mladých, ktorým je určená a ktorým chce pomáhat’ objavovať
krásy matematiky a prinášať neopakovatelnú radost’ z tvořívej
práce.

Ústředny výbor tnatématickej olympiády
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